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Sistema integrato multipolare
INtegrated multipole system

La linea di valvole S5IM 150 unisce flessibilita e semplicita di montaggio
tipiche delle valvole su sottobase ai vantaggi del sistema di cablaggio elettrico
e pneumatico delle batterie piu avanzate. Un particolare doppio elettropilota
posto su un solo lato della valvola, in grado di alimentare anche valvole
bistahili. riduce sensibilmente I'ingombro totale della batteria.

Un sistema di assemblaggio semplice e intuitivo favorisce il veloce montaggio
di qualsiasi tipo di configurazione assicurando elevata versatilita d impiego.

Lampia gamma di valvole e moduli disponibili permette la realizzazione di
veri @ propri sistemi integrati fino a 20 elettrovalvole histabili per rispondere
efficacemente alle numerose esigenze applicative.

Valve Line SIM 150 features a flexible and easy assembling. that is typical of
valves on manifold, along with the advantages of the electric and pneumatic
cabling system belonging to more cutting-edge solutions.

A special double solenoid pilot, which is positioned on one side only of the
valve, is able to supply even bistable valves, thus remarkably reducing the
valve island overall dimensions.

Easy and intuitive assembling system enables a quick mounting of any
configuration type. guaranteeing prompt and reliable service.

The comprehensive range of valves and modules available allows realizing
true integrated systems up to 20 bistable solenoid valves, so as 1o meet
effectively several application requirements.

Dati tecnici - Technical data

Fluido - Fluid

aria filtrata con o senza lubrificazione (in caso di lubnficazione, essa deve avvenire in modo continuo)
filtered air with or without lubrication (in case lubrication is needed, it must be constant)

Temp. d'esercizio - Working temp.

5+50°C (23+122°F)

n® massimo di vahlole - Max valves q.ty 20

n® massimo di piloti - Max. pilot q.ty 40
Tensione - Voltage 24V DC £10%
Potenza - Power 06w
Configurazione elettrica - Electrical configuration PNP

Connessione Elettrica - Electric connection

connettore multipolare 25 pin (da 2 a 10 posti valvola) - multipole connector 25 pin (up to 10 valve positions)
connettore multipolare 44 pin (da 2 a 20 posti valvola) - multipole connector 44 pin (from 2 to 20 valve positions)

Grado di Protezione - Degree of Protection

IP40: connessione multipolare 25 pin standard - standard multipole connection 25 pin
IPE5: connessione multipolare 25 e 44 - multipole connection 25 and 44 pin
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Sistema integrato multipolare
INntegrated multipole system

DIMENSIONI BATTERIA SIM - SIM VALVE ISLAND DIMENSIONS

@ @:';
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GAE" =47
|_AUt2=528 |
L (Nx23)+ 80

-— G1g" =717
ALE =783
AL = 757

-

N = NUMERQ TOTALE DI POSIZIONI

SCHEMA - LAYOUT

Sepniie luminoss vllvola

Comando manuale vahols

(B2-B4) Scareo seliropdol B8 o G18°

(12-14) ARmentiarions sietiropsot @8 o G144

5] SEnrtD Supphlame|are Varvoie 8132 a GIW*

{1} Adimaniaricns Lupplemnaniais valvole @312 o G308
i8) Scanco valvole @12 o G3A° 1} A PR B

{3} Scanco supplemeniare vaivole 812 o GIE"
{1) Almentansne valvols 812 o G3E" B vEwE 20 3

() Scanco valvole @12 0 G3T

(6} Scanco supplamantan valols 212 o GY8°

{1} Almerianons suppemantsss valvole 12 o G3N
{4) Ulirzo vabvola 28, @8 o G1M4" Ty . "

J {3} Scanco supplemaniare vafeole 312 o &
2) Uhilizzo valvola @8, @8 o G4 ; i ’ T, I
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Sistema integrato multipolare
INntegrated multipole system

COMPOSIZIONE DELLA BATTERIA - VALVE ISLAND CONFIGURATION

TTRON =
ELETTROVALVOLA POS. 1 B T TUALVOIL P

"\nmiL.! “

L TESTATA DESTRA

SOTTOBASE 2 POSIZNONI
TESTATA SINISTRA FA THOWN i

MONTAGGIO SOTTOBASI E TESTATE - SUBBASES AND END PLATES ASSEMBLY

MONTAGGIO ELETTROVALVOLE - SOLENOID VALVES ASSEMBLY




TESTATA SINISTRA - LEFT END PLATE

SIM1 B0

Sistema integrato multipolare

INtegrated mMmultipole system

Gl =47

AL = 51

458

GaE" = 47
AUT2 =528

PORTA B2-84 | PORTA 12-14
G1/8° iz3m"
AL _AUIZ

tPORTA S

| PORTA

Connessione porte

Connessioni porte

Pressione di

Codice Referenza 1,3e5 12-14/82-84 Alimentazione pllot Pressione di eserdzio ilotaggio
Code Reference Connection port Connection port Pilot air supply Operating pressure :ﬂnt ressure
1.3 and 5 12-14/82-84 P
” Sub-D 25 poli G :
1501C00123 Sub-D 25 pins G3/8 G1/8
Interna/Esterna
. i Internal/External
1501000124 g"gg gj P Ga/8" G1/8" R
uo- pins : 2o, Vuoto + 10[bar] Vedi Valvole
{per informazioni Vacuum + 10[bar] See Valves
1501000125 Sub-D 25 poli Automatico @12 Automatico @6 vedi pag. 112) SRR '
= Sub-D 25 pins Push-in @12 Fush-in &6 (for information
_ - tico @ see page 112)
1501000126 aub-b 44 poli Automatico 912 Automatico Po

Sub-D 44 pins

Push-in @12

Push-in £o




TESTATA DESTRA - RIGHT END PLATE

SIM1 950

Sistema integrato multipolare
Integrated multipole system

1588

GAME" =47
AUTZ =028

PORTA 1 { PORTA 5

Codice Connessionaportel,3eb Alimentazione piloti Prassione di esercizio
Code Connectionport 1,3 and 5 Pilots air supply Operating pressure
Chiusa
1501c00127 Closed Interna/esterna
Internal/extermal ot =

1501€00128 G3/8" Wi l?t']”[ﬁ;]

(per informazioni vedi pag. 113) A e
1501C00129 Automatico @12 (for information see page 113)

Push-in @12

SOTTOBASE MODULARE - MODULAR SUBBASE

Codice N* posti valvola N* segnali elettrici per posto valvola Pressione di esercizio
Code Valve positions number Electric signal for valve position Operating pressure
1501C00130 2 2 Yupto+ 101bar]

Vacuum + 10[bar]
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VALVOLA VA 5/2 MONOSTAEILE - MONOSTAELE VA 5/2 VALVE

Sistema integrato multipolare
INntegrated multipole system

- 151 -
- l
‘.f_‘“ | 5 v. 1d = 38
v.08 =438
o w06 = 43
o |
- = = r
!
COMAMNDO MANLUALE 14 | PORTA 2 q.i
VETHOE |4 PORT v.14 = G1/4*
LED 14 PORTA 4 v.0B =8
i T SORT 4 " w. 065 =i1_E
[;_—] 1 =Gl =
o °ld |{@QQ
i | - i
v.14 = 1 [v.14 = 4025
v08 =18 [v.08 =418
v.0B=18 | [v.DE=418 |
Codice Referenza | Connessione porte 2e 4 Simbolo Pressione di esercizio | Pressione di pilotaggio P':: low r:t: g]fé]"?;;i
Code Reference | Connection port 2 and 4 Symbol Operating pressure Pilot pressure Ap=1
) Filetto G1/4"
1501C00001 VA1l4 G1/4" thread
~ s B2/84 ‘2 AN
e utomatico '\ ; - Vuoto + 10[bar] o A A
1501C00002 VAOR Pushin @8 - " ik Vacuum + 10[bar] 2+8[bar] 900 NI/min (1/47)
Automatico @6 12114~ e
1501 C00003 VADG Push.in @6
VALVOLA VB 5/2 BISTABILE - BISTABLE VB 5/2 VALVE
" 151 e

U =l I
COMANDD MANUALE 14 PORTA 2 - =
ERFIDE 14 At v.14 = G1/4"
LED 14 PORTA 4 v.0B =08
ED 14 vOB=08
| =T
ﬁ!
LED 12} V.14 = 21 v.14=403
- v.0B =18 vwi08=418
COMANDO MAN, 12} v.06=18 | | v06=418
Connessione
Codice Referenza porte2e 4 Simbolo Pressione di esercizio | Pressione di pilotaggio Portata a 6[bar]Ap=1
Code Reference Connection Symbol Operating pressure Pilot pressure Flow rate at 6[bar]ip=1
port2 and 4
1501C0O0004 VB14 Gt
B2Re ]
” Automatico @8 ) Vuoto + 10(bar] : T
1501C00005 VBOS Pughiin 018 o= :\ Jjgu Vacuum + 10[bar] 1,5+8[bar] 900 NI/min (1/4")
A oo 08 VPO M. |
1501C00006 | VBOG b cabhiatoion
Push-in @G




VALVOLA VC 5/3 CENTRI CHIUSI - VC 5/3 CENTER CLOSED VALVE

SIM1 80

Sistema integrato multipolare

INntegrated multipole system

. AT i
f | = . .14 =30
08 =438
. e
l_rnl_l e rﬁ"' ﬂ - _!-
L - — —
COMANDO MAMNUALE 14 L =
------ AL CWERRID bl V.14 = G1/4"
LED 14 PORTA & .08 =38
v.0B =08
%ﬁ =T
N!
i v.14 = 21 v.14 = 40,3
! v.0B = 18 v.08 = 41 8
COMANDO MAN. 12 | voa=18 | [ vOE=418 |
Connessione at
Codice Referenza porte2e 4 Simbolo Pressione di esercizio | Pressione di pilotaggio P:_hw r:te [H A rg]ﬂﬁll;l
Code Reference Connection Symbol Operating pressure Pilot pressure
Ap=1
port2 and 4
1501 CO0007 VC14 Gl/4
B2rEd T3
Automatico 08 X Vuoto + 10[bar] 5 B
1501C00008 VCO8 Biishiin G " ,\, HH .ﬂ =it ekt AT 2,5+8(bar] 800 NI/min (1/47)
 FT ) H
Automatico 86
1501C00009 VCOB Bush.in 06
VALVOLAVD 3/2 NC+ 3/2 NO-VD 3/2 NC + 3/2 NO VALVE
COMANDD MAMUALE 14 PORTA 2 - vl
AANUIAL OVE ' B v.14 = G4
LED 14 PORTA 4 .08 =8
T v.08 = 8
| = =
ﬁ!
w14 =403
v.08 =418
COMAMDO MAN, 17 v06=18 | | vO06=418 |
Connessione
Codice Referenza porte2 e 4 Simbolo Pressione di esercidio | Pressione di pilotaggio rareats.a e Ayt
Flow rate at 6[bar]
Code Reference Connection Symbaol Operating pressure Pilot pressure Ap=1
port2 and 4
1501€00010 VD14 al/4
e Automatico @8 Vuoto + 10[bar] g T ;
1501C00011 VDOS Bl g Wacuum + 10(ban 3,5+8(bar] 750 NI/min (1/4")
1501C00012 |  VDOB Autamarion €0
Push-in &6
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Sistema integrato multipolare
INtegrated multipole system

VALVOLAVE 3/2 NC + 3/2 NC (5/3 CA) - VE 3/2 NC + 3/2 NC (5/3 CA) VALVE

' 151 )
_,.JTD.’.\___H ]
" il | = . v.i4 =39
08=4386
3 i
. ) N = r
L —
COMANDD MANUALE 14 PORTA 2 o
(TR ERRICE 44 FPLR u"lﬂﬂl;'”-ﬂ-'
LED 14 PORTA & w.08 =08
: ORT 4 w08 =06
'.. _E] lﬁ .
>
!
i v14 =21 v.14 =403
i v.08 = 18 v0B=418
COMANDO MAN. 12 | voB=18 | | v.06=418 |
Connessione
Codice Referenza porte2e 4 Simbolo Pressione di esercizio | Pressione di pilotaggio F::::ar:t:{:taﬂr[ll;fai
Code Reference Connection Symbol Operating pressure Pilot pressure Ap=1
port2 and 4
1501C00013 | VE14 el
A o8 | . S v O[bar)
I utomatico " ot uoto + 10[bar ” . . _—
1501600014 vEOoS Push-in B8 : X flIIE - "I Vacuum + 10[bar] Lo SNyt
Il enrrmrnrrarastaranrnrarrnras
S Automatico @6
1501C00015 VEDG Puch.in B&
VALVOLAVF 3/2 NO+ 3/2 NO (5/3 CP) - VF 3/2 NO + 3/2 NO (5/3 CP) VALVE
i
e 1] v.14 =39
vi08d=438
w08 =43
L 5
CORLANLDCH MUBMURLE 14 -
M \ . . 14 = G1/9°
LED 14 FORTA 4 vi{d =28
= oAt 4 . v08=08
. K
1-ql
Connessione Portata a 6[bar]
Codice Referenza porte2 e d Simbolo Pressione di esercizio | Pressione di pllotaggio Ap=1
Code Reference Connection Symbol Operating pressure Pilot pressure Flow rate at 6[bar]
port 2 and 4 Ap=1
1501C00016 VF14 G1/4
L) 2 3
: Automatico @8 .4 vt Vuoto = 10[bar] E4 A =00 NI/mi d
1501C00017 VFOB s . / ;m; N\ W= yacuum + 10[ban 3.5+8[bar] 700 NI/min (1/47)
T T L] TR PP, PP |
i = Automatico @6
1501C00018 VFOG Pushin BB




MODULO POSTO VUOTO - ELANKING PLATE

SIM1 950

Sistema integrato multipolare
Integrated multipole system

151

2

r“-.

¥

i — " 1

o | \ f:-'ﬁ"%ﬁ:':‘:‘?,e. &P || o
By S §F ) 5

Codice Referenza Simbolo Pressione di esercizio
Code Refarance Symbaol Operating pressura
S
Vuoto + 10[bar]
1 ]
1501C00025 MS —y—— VUi + 10{bar]
I [

MODULO DI ALIMENTAZIONE E SCARICO SUPPLEMENTARE - ADDITIONAL SUPPLY AND EXHAUST MODULE

151

r o B 'Ilrj ! | f.

v.14 =39
v.08 =436
v.06 =43

P
-+

]
et ] S——

JE y
Lo |
o
v.14 = G1/4"
v.08 =38
v.06 =06
| PORTA 5|
PORT &
Codice Referenza Connessione porte1,3e5 Simbolo Pressione di esercizio
Code Reference Connectionport 1,3 and 5 Symbaol Operating pressure
1501C00026 MR14 G1/4" :
Aut tico @8 5 Vuoto + 10([bar]
s utomatico 1 uoto + r
1501C00027 MROS Pushin 8 ; E.E, Vacuum = 10[bar]
: I:!
1501C00028 MROB IRANIELRG A0

FPush-in 86




SILEMZIATORI PE - PE SILENCERS

|

SILENZIATORI OTTONE - BRASS SILENCERS

=17 ="

Sistema integrato multipolare
INtegrated multipole system

Codice - Code aT A B C a5
A
% 1601AD0064 6 a5 285 16,5 125
1601A00065 8 43 235 19.5 13,5
N == !
= B I 1801A00066 12 80 58 22 185
Codice - Code T H CH
391,01.18 G1/8" 15 13
£ 391.01.14 G1/4" 18 16
| or | 391.01.38 G3/8" 20 19

KIT DI FISSAGGIO PER BARRA DIN EN 60715 - DIN RAIL EN 60715 FIXING KIT

KIT DI FISSAGGIO - PIEDINI = FIXING KIT - FEET

Descrizlone Descrizione
1 /| Codice - Code Descilition Y Codice - Code Description
. - Kit di fissaggio barra DIN Kit di fissaggio piedini
1601C00018 DIN rail fixing kit B e Feet fixing kit
TAPPO DIAFRAMMA - DIAPHRAGM PLUG
Codice - Coda Descrizione
Description
Tappo diaframma
IS0 Diaphragm plug
ACCESSORI - ACCESSORIES
CAVO ALIMENTAZIONE CON CONNETTORE STANDARD 25 PIN IP40
CABLE WITH STANDARD CONENCTOR 25 PIN IP40
Codice / Code Poli / Pins IP Lunghezza / Length
1601 CO00001 25 40 1m
1601 CO0002 25 40 am
1601C00003 25 40 5Bm
1601C00004 25 40 10m

CAVO ALIMENTAZIONE CON CONMNETTORE STANDARD 25 PIN IP&5
CABLE WITH STANDARD CONNECTOR 25 PIN IP&5

Codice Poli P Lunghezza
Code Pins Length
1601C00005 25 65 1im
1601C00006 25 65 3m
1601C00007 25 65 5m
1601 C0000E 22 2127 10m

CAVO ALIMENTAZIONE CON CONNETTORE STANDARD 44 PIN IPG5
CABLE WITH STANDARD CONNECTOR 44 PIN IP65

Codice Poli IP Lunghezza
Code Pins Length
1601C00013 44 65 im
1601000014 A4 65 am
1601C00015 44 65 5m
1601C00016 44 65 10m
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Schema di collegamento elettrico
Wiring scheme

1

SCHEMA DI COLLEGAMENTO CONNETTORE SUB-D 25
SUB-D 25 PIN CONNECTOR WIRING SCHEME

n* Pin Colore filo Valvola Comando
Pinn"® Wire colour Valve Pilat
01 Bianco — while EV1 i
02 Marrong — Brown EV1 12
03 Verde — Green EV2 14
04 Gialko — Yelbow EvV2 12
05 Grigio — Grey EV3 14
G Rosa — Fink EV3 12
o7 Biu — Blug EVd 14
] Rosso — Red Ev4 12
o4 Mers — Black EVS 14
10 Viola — Purple EVS 12
11 Grigio/Rosa — Grey,/Pink EVE 14
12 Rosso/Blu — Red/Blue EVE 12
13 Bianco,/Verde — While, Green EVY 14
14 Marrone/Verde — Brown,/Green EV7 12
15 Bianco/Giallo — White,/Yellow EVE 14
15 Giallo/Marrone = Yellow/Brown EVE 12
i7 Bianco/Grigio — White,'Grey EVS i4
18 Grigio/Marrone — Grey,/ Brown EVa 12
159 Bianco/Rosa — White/Pink EV10D 14
20 Rosa/Mamrone — Pink/Brown EV1O0 12
21 Bianco/Blu — While/Blue COTILME — GO

22 Marrone/Blu — Brown/Blue CONTIL P — GO TN

23 Bianco/Ross0 — While/Red COMUMe — Comimaon

24 Marrana/Rogsso — Browny Red COHTIURE — SOmMmon

25 Bianco/MNero — White,/'Black COMUTE = COHTIonN

SCHEMA DI COLLEGAMENTO CONNETTORE SUB-D 44
SUB-D 44 PIN CONNECTOR WIRING SCHEME

AR OOOOOBEE
SRR RRRREY
@RI RORRRBER)

n Pin Colore filo Valvola Comando
Finn® Wire colour Valve Pilat
Ul EEGnco — vhnile EVL 14
02 Marrone — Brown EV1 12
03 Verde — Green EVZ 14
04 Giallo — Yellow EV2 12
05 Grigio — Grey EV3 14
0& Rosa — FPink EV3 12
o7 Blu = Blue EVd 14
08 Rosso — Red EVd 12
o9 Mero — Black EVS 14
10 Viola — Purple EVS 12
11 Grigio/Rosa — Grey,/ Pink EVE 14
iz Rossoy/Blu — Red/Blue EVG 12
i3 Bianco/Verde — While,/Green EVT 14
14 MarroneNVerde — Brown,/Green EVT 12
15 Bianco/Giallo — White, Yellow EVa 14
16 Giallo/Marrane — Yellow, Brown EVH 12
17 Bianco/ Grigio — While/Gray EVS 14
15 Grighoy Marrone = Grey,/Brown EVS 12
19 Bianco,/Rosa — White,/Pink EV10 14
20 Rosa,Marrone — Fink,/Brown EV10 12
oq Bianco/Blu — White/Blue Evil 14
23 Marmone/Blu — Brown,/Blue EVil 12
23 Bianco/Rosso = White,/ Red Evi2 14
24 rarrone/Rosso — Brown/Red Eviz2 12
25 Bianoco/Nera — While/Black EV13 14
26 Marrone/MNaro — Brinwn,/Black EV13 12
27 Grighoy/'Verde — Grey/Green Evid 14
28 Giallo/Grigio — Yellow, Grey Evig 12
29 Rosa/Verde — Pink,/Green EV1S 14
30 Giallo/Rosa — Yellow,/Pink EVis 12
31 Verde/Blu — Green/Biue EV16 14
32 Giallo/Blu = Yellow,/Blue EV1& 12
33 Verde/Rosso — Graen, Red EVLT 14
34 Giallo/Rosso — Yellow,/ Red EV1T 12
35 Verde/Nero — Green/Black EvVis 14
36 Giallo/Mero — Yellow,/Black EVis 12
a7 Grigio/Blu — Grey/Blue EVig 14
33 Rosa,/Blu — Pink/Blue EV1g 12
35 Grigio/Rosso — Grey/Red EV20 14
40 Rosa/Rosso — Pink,/Red EV20 12
41 Grigio/Mero — Grey/Black COMUNE — COMmon

42 Rosa/MNero = Pin/Black COMUNE = COMmon

43 Blu/Mero — Blue,/Black COMUNE — COmmaon

g4 Rosso/MNero — Red/Black COMUNE — COMMon
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Sistema integrato multipolare
INntegrated muultipole system

CONVERSIONE TESTATA SINISTRA DA PILOTAGGIO INTERNG A PILOTAGGIO ESTERNO
CONVERTING LEFT END PLATE FROM INTERNAL PILOT AIR SUPPLY TO EXTERNAL PILOT AIR SUPPLY

La testata SINISTRA & sempre praedisposta per I'alimentaziong INTERNA dei
piloti. In questa configurazione |a testata si presenta prowvista di un tappo
sulla cannessione di alimentazione dei piloti (12-14) e con o scarico piloti 52
B4 aperto, Non rimugvera il tappo su 12-14 se si utilizza la testata per batteria
can alimentazions interna dei piloti.

Per trasformare la testata in ESTERNA dei piloti agire come segue:

FASE 1- TESTATA AU12
PHASE 1 - END PLATE AU12

FASE 1. TOGLIERE IL TAPPO DAL RACCORDO AUTOMATICO SULLA
COMMNESSIONE 12-14.
PHASE 1. REMOVE PLUG FROM PUSH-IN FITTING ON CONNECTION 12-14

FASE 1- TESTATA 3/8
PHASE 1 - END PLATE CONMNECTION 3/8

FASE 1. SVITARE IL TAPPO DALLA CONMESSIONE FILETTATA 12-14.
PHASE 1. UNSCREW THE PLUG FROM CONMNECTION 12-14.

ATTENZIONE: la reallzzazione dl una batterla con allmentazione ESTERNA
del pllotl prevede la converslone sla della Testata SINISTRA che della
Testata DESTRA come mostrato nella pagina seguente.

LEFT end plate, that is supplied separately, is always preset for INTERNAL
pilot air supply. In this case, the end plate is equipped with a plug an supply
connection 12-14. This plug must be maintained if the valve island you need
to assemble requires intemal air supply, whereas axhaust of pilot 12-14 must
remain open.

If you need the end plate to be with EXTERMNAL air supply, do the fallowing
operations:

FASE 2- TESTATA AU12
PHASE 2 - END PLATE AU12

FASE 2. ELIMINARE IL TAPPO E COLLEGARE IL TUBO DI ALIMENTAZIONE
SULLA CONNESSIONE 12-14.
PHASE 2. SCRAP PLUG AND CONNECT SUPPLY PIPE ON CONNECTIONS 12-14.,

FASE 1 FASE- TESTATA 3/8
PHASE 1 - END PLATE CONNECTION 3/8

FASE 1. ELIMINARE IL TAPPO, MONTARE IL RACCORDO E COLLEGARE IL
TUBO DI ALIMENTAZIOMNE SULLA CONNESSIONE 12-14.

PHASE 1. SCRAP PLUG, MOUNT FITTING AND CONNECT SUPPLY PIPE ON
CONMECTIONS 12-14.

ATTENTION: reallzing a valve Island with EXTERNAL pliot alr supply
requires converting both LEFT end plate and RIGHT end plate, as shown
In following page.
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Sistema integrato multipolare
Multipole integrated system

CONVERSIOMNE TESTATA DESTRA DA PILOTAGGIO INTERNO A PILOTAGGIO ESTERNO

CONVERTING RIGHT END PLATE FROM INTERNAL PILOT AIR SUPPLY TO EXTERNAL PILOT AIR SUPPLY

La testata DESTRA wvenduta separatamente e sempre predisposta per

I'alimentazione INTERMA dei piloti. In questo caso la piastnina posta sul dorso
della testala avra la scritta “pilots supply™ rivolta verso 1.

Qualora sia necessaria una testata con alimentazione ESTERMNA agire come
Seguea:

FASE 1
PHASE 1 = =

FASE 1. POSIZIONE DELLA PIASTRINA PER LUALIMENTAZIONE INTERNA.
PHASE 1. POSITION OF PLATE FOR INTERMNAL AIR SUPPLY.

FASE 3
PHASE 3

FASE 3. GIRARE LA PIASTRINA DI 180° E RIMONTARE LE & VITI DI
FISSAGGIO.

PHASE 3. TURN THE PLATE TO 180° AND RE-ASSEMBLE THE & FIXING
SCREWS

RIGHT end plate, that is supplied separately, i1s always preseat for INTERMAL

pilot air supply. In this case, the plate positioned on the back of end plate will
bear the wording “pilots supply” turmed towards 1.

If you need the end plate to be with EXTERNAL air supply, do the following
apearations:

FASE 2
PHASE 2

FASE 2. SVITARE LE & VITI DI FISSAGGIO E SOLLEVARE LA PIASTRIMA.
PHASE 2. UNSCREW THE & FIXING SCREWS AND LIFT THE PLATE.

FASE 4
PHASE 4

FASE 4. VERIFICARE CHE LA SCRITTA “PILOTS SUPPLY™ SIA ORIENTATA
VERSO 12-14,

PHASE 4. CHECK THAT THE WORDING “PILOTS SUPPLY™ IS ORIENTED
TOWARDS 12-14,
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Sistema integrato multipolare
Multipole integrated system

FISSAGGIO BATTERIA - VALVE ISLAND FIXING

FISSAGGIO CON VITI M5B - FIXING WITH SCREWS M5

105 MNE3H+59

.-;-; o
R 4"5

M= NUMERLD TOTALE DI FOSLIION|

FISSAGGIO CON PIEDINI - POSIZIONE 1 - FIXING WITH FEET - POSITION 1

182 5

| & | NxIxn-48 | 63
M= MUMERD TOTALE DI POSQIONI

FISSAGGIO CON PIEDINI - POSIZIONE 2 - FIXING WITH FEET - POSITION 2

!!“!l

M= NURSERD TOTALE D POSLIEONS

FISSAGGIO CON BARRA DIN EN 60715 - POSIZIONE 1 - FIXING WITH DIN RAIL - POSITION 1

FISSAGGIO CON BARRA DIN EN 60715 - POSIZIONE 2 - FIXING WITH DIN RAIL - POSITION 2




SIMIT o0

Guic:la alle referenze
(Suide to references

SM150 6 025 B VA14 - VB14 - C001 - VB14 - VA14 - VE14 - MS

FRODOTTO
PRODUCT

SM150 = Eatteria di Valvole sene 150
Valves Battery ling 150

NUMERO TOTALE DI POSIZIONE
(tla 2 a 20 posizion Max.)
TOTAL POSITIONS NUMBER
(from 2 to 20 max. positions)

6 =G posizioni
G positions

CONNESSIONE ELETTRICA
ELECTRIC CONNECTION

025 = SUB-D 25 poli (da 2 a 10 posti valvola)
SUB-D 25 pin (from 2 to 10 valve positions)

POSIA0ONE E SEQUENZA DE MODUL
{vedi Tab.? & Tab.3)

UNITS POSITION AND SEQUENCE
(see Tab.2 and Tab.3)

{esempio - example)

pos.l=vAl14
pos.2 =VBi14d
pos.3 =VB1d
pos.d = VAld
pes.5 =VEL4
posE = MS

TAPPO DIAFRAMMA

DIAPHRAGM PLLG
CO01 = tappo su condotto 1

plug on port 1
TIFO DI ALIMENTAZ ONE PNEUMATICA CO35 = tappo su condotti 3-5
PNEUMATIC SUPPLY TYPE plug on port 3-5

G135 = tappo su condoth 1-3-5

044 = SUB-D 44 poli (da 2 a 20 posti valvala) B = vedi Tab.1
SUB-D 44 pin (from 2 to 20 valve positions) saa Tab. 1 plug on port 1-3-5
TABELLA 1 - CHART 1 TABELLA 2 - CHART 2
: o
i " hsadl
A
s ,-‘.-I_-;?'H'.-'
WALVOLE E MOCAUL - WALYVES AND MODULES
Fafaranza FLIME i3 Connsssions Simbala
TIPI O ALIMENTAZIONE PHEURMATICA: POSSIBILI COMNAGLURAZICMI Reference | Functien Connection Symibal
PRELBAATIC SUPPLY; POSSIBLE COMNFIGURATIONS 5/ 2 monostabile ]
VAlA B¢ 2 moncatable o . 3
E/2 manostabile . 5 AN
WkOHE §/2 monostabile Aamasss 02 Push-in 98 = l I Ifl., -y
e ——— TP S o b A
. : WADS “ Autcmatcs B8 Pushein 86
Tactata SINISTRA Taziala Alimentazio by 2 monostiaile : )
Referenza LEFT and plate " | DESTRA, RIGHT ne piloti Schema VB4 B/ 2 bistabile Sl
Refarenca port1- 3-6 ' end plate, Pilots air Layoul 5/ 2 bistable o =
port1-3-5 supply 52 bistabile '
VBOB |- Listabie Automatico P8 -Pushin B8 | D 1"'1 i wa P9
Chiuge Intema : Prreroll I | [
A GI/e" by 2 istabile i
/ Closed Itermal VBoe B/2 bistable Auwrmacog 6 - Push-n 86
| W14 E/3CC GL/ 4"
™ . 3 TTLEMTE e ™y
B G3/8 a5/ S lrterial
Vio0s Ef3CE Autamanoa P8 - Push-4n BE 1 =
- Autometics 842 Chiuse Intema WCO8 E/3 00 Automatice 98 - Push-in BB
£ Push-in &12 Cloged Imtemal
Vol14 SA2MG e 352 NG G114
' : . I
D Automatici 812 Automatic G142 Iriterme s i s st | g T "
Push-in 812 Pushin 12 Intemal R | ot e
ik
YoDE SF2NG & 302 NO Auomatize 06 - Push-in 86
=il Chiuz e rTE
E G3/E i = .
Lised Exterma : VEI4 |z/zmMes3/2 noisiscy | Gise
[ A8 ] ] ]
Esterms VEDS BA2NC 302 NCIS/S CGA) | Auiomatco DB -Push-in @8 | w 4 u
G3/er a3 ie |
F _13'.-"8 '13';8 External ﬁ {1 T, e |
2 VEOB | 3/2MC+3/2 NC(6/3CA) | Automascs D6 - Push-in BE
G dutomgtics §12 Chiuse Esters T o -
Pugh-in 812 Clesed Extermal | VP14 | 3/2N0 +3/2 N0 (5/3 CP) | GI/ "
3 I F] ]
VFOR | 3/2 MO + 3/2 NO (572 CP} | Autsmatios B8 - Pushin B8 | Egﬁmng 2
H Autdmeatics @12 Autarmeho 312 Esterrs | T, e, AN
[ —
MS Hmlu_ln. u::::‘.t{:- ?amllﬂ".lﬂ ) -
Yadantvalwe position
g H:Hfulll:l ﬂ:n&m&zluﬁ a4
= BINBITLane i
Aﬁmul&ﬂm el [ 1
L ]
Wodhylo e 17
MROB | Supnlementare AE fistomatico BE - Push-n 08 i
Eddmonal supply roodue sUS 1—-T
1
Modula slirrae nm:n%r-e
MROE | supplementare Al Egometicn D6 - Push-n BS
A morial suply mod e sUs




	valvole2011_completo_alta_Pagina_101
	valvole2011_completo_alta_Pagina_102
	valvole2011_completo_alta_Pagina_103
	valvole2011_completo_alta_Pagina_104
	valvole2011_completo_alta_Pagina_105
	valvole2011_completo_alta_Pagina_106
	valvole2011_completo_alta_Pagina_107
	valvole2011_completo_alta_Pagina_108
	valvole2011_completo_alta_Pagina_109
	valvole2011_completo_alta_Pagina_110
	valvole2011_completo_alta_Pagina_111
	valvole2011_completo_alta_Pagina_112
	valvole2011_completo_alta_Pagina_113
	valvole2011_completo_alta_Pagina_114
	valvole2011_completo_alta_Pagina_115

